

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap, Előfizetési ára: egy hónapra helyben 1.60 P, vidékre 2 P. Egyes szám ára: hétköznap 4 fill., csütörtökön 8 fill., vasárnap 16 fill.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint ucca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirdetések árszabás szerint közöltnék. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

A képviselőház tegnapi ülésén

Örffy Imre a 33-as bizottság jelentését terjeszti be a házszabályrevízióról, majd harmadszori olvasásban elfogadta a Ház a sütőipari munka szabályozásáról, a nemzetközi rádió egyezmény be-cikkelyezéséről szóló törvényjavaslatokat. Azután Nánássy Andor különböző mentelmi ügyeket referált. Fábrián Béla két érdekes interpellációt jegyzett be a képviselőház interpellációs könyvébe. Az egyikben azt kérdezi az igazságügyminisztertől, hogy milyen célokra használják fel a büntetés-pénzeket.

A másik interpellációban a kereskedelmi miniszternél az iránt érdeklődik, hogy mennyi mérlegjavítási díjat köteles a kereskedő fizetni és kell-e még egyszer fizetnie, ha a mérlegjavítási díjat a beszédő elsikkasztotta. A Ház tegnapi ülésén egyébként a kormány összes tagjai visszavonták azokat a törvényjavaslatokat, amelyeket a Ház még nem tárgyalt le. A Ház ülését különben hétfőig elnapolták. Ekkor kezdik tárgyalni a házszabályrevíziós javaslatot.

Ujabb letartóztatások várhatók a hamis Röser-iskolai bizonyítványok miatt.

Az ügyészség tegnap úgy döntött, hogy mindazok ellen kiterjeszti a nyomozást, akik hamis bizonyítványt szereztek a Röser-iskolában, mert ezek mind bünrészesek közokirathamisításban. A rendőrségen nagy tanácskozás volt tegnap délelőtt az iskolabotrány ügyében. Sűrű detektív-rajok indultak a városba, hogy előállítsák azokat, akikről máris minden kétséget kizáróan megállapították, hogy hamis érettségi bizonyítványt szereztek a Röser-iskolában. A jugoszláv rendőrség is nyomozást indított ebben a kinos ügyben. Szabadkán állítólag száz hamis Röser-érettségi bizonyítvány van forgalomban.

Ülést tartott a főrendiház

tegnap délelőtt Wlassics Gyula elnöke alatt. Az elnöki előterjesztések után Vészi József mentelmi ügyét tárgyalták, akit Teleki Pál gróf jelentett fel a bíróságon sajtó utján elkövetett rágalmozás miatt. Izgalmas felszólalások után a felsőház mentelmi bizottságának javaslatát leszavazták és felfüggesztették Vészi József mentelmi jogát. Ezután a fővárosi mandátumok meghosszabbításáról szóló törvényjavaslatot tárgyalták és azt általánosságban és részleteiben is megszavazták.

Pusztító tájfun dühöngött a Fülöp-szigeteken.

A Fülöp-szigetek felett két napon át pusztító tájfun zugott végig, mely óriási károkat okozott. Az eddigi jelentések szerint több mint 200 emberélet veszett oda és a szigettenger milliárdnyi lakossága koldusbotra jutott. A dus rizs-, kender- és kókusztermés teljesen tönkrement, virágzó helységek romokban hevernek. Teyte-szigetén tizezer benszülött hajléktalan, mert házaikat elsodorta a tájfun. Manillából hadihajók mentek segítségül. Sok halásgözös minden legénységével együtt elsüllyedt a nyílt tengeren. — A La Manche csatorna francia partvidékén is kettőzött hevességgel tombol a vihar. Több hajó a vihar következtében nem tud kikötni. Eltérőben a hullámvérés a parti épületeket, a fürdőházakat és a vendéglőket elsodorta.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén.

A búzánál olyan erős kínálat volt, hogy több mint negyedpengős áresések voltak. A kereslet gyenge volt a tőzsdeidő későbbi folyamán is. A határidőpiac első kötése: buza márciusra 26.80—26.78, májusra 27.60—27.56, rozs márciusra 24.98—24.94 pengő. A készárúpiacra kenyérmagvakban alig egy-két vagon cserélt gazdát, mert a kínálat és a kereslet is egészen jelentéktelen volt. Lanyhulásra hajlik a tengeripiac is.

Tisztelet és megbecsülés

illeti meg mindazokat, akik hivatásukat egész emberként betöltik, akik a város és polgársága érdekében önzetlenül dolgoznak. Ez a megállapítás nemcsak a mi véleményünket fejezi ki, de minden erkölcsösen érző ember gondolkodásának az alapja is.

Nagyon természetes azonban, hogy az »önzetlenség« nem elegendő önmagában arra, hogy valaki a köz érdekében dolgozni tudjon. Ahoz még más egyéni képességek: megfelelő műveltség, tudás és hozzáértés, valamint egyéni függetlenség is szükséges. Pedig nagyon fontos az, hogy a közügyeket arra rátermett és hivatott polgárok intézzék. Olyan polgárok, akik az egész polgárság bizalmát bírják. Olyan polgárok, akik ezt a közbizalmat nem a maguk és szűkkörü érdekéért használják fel.

Szentes város polgársága ügyeit Szentes város tanácsa a városi képviselőtestülettel együttesen intézik és az intézésért járó felelősségnek mind a kettő között egyenlő arányban kellene megoszlódnia. Szentes város tanácsa teljes mértékben érzi is a felelősség megoszlásának szükségességét, amit azal is dokumentál, hogy a legtöbb fontos kérdést nem tanácsú határozattal intézi el, de a képviselőtestületnek még csak javaslatot sem tesz az ügy mikénti elintézésére, de bizottság kiküldetését kéri — mint a jéggyár üzembehelyezése kérdésében —, hogy az vizsgálja meg az ügyet és az a bizottság teygen majd a képviselőtestületnek javaslatot.

Mi a tanács eljárását a legteljesebb mértékben értjük és helyeseljük. Teljes mértékben megértjük, hogy a tanács a jéggyár hasznosítása kényes kérdésében a ránehezülő felelősség egy részét át akarja háritani, meg akarja osztani. Mi nagyon helyeseljük és a tanácsnak azt az eljárását, hogy ezt a fontos ügyet közgyűlési tárgyalás előtt, megvitatás és javaslatétel céljából bizottság elé utalja. Ez így van rendjén. Ezt a súlyosan fontos ügyet

Kiváló minőségű uradalmi aranylófogó

csőves tengeri kapható

Szántó Andor

terménykereskedőnél Sarkadi Nagy Antal ucca 20. szám Telefonszám 63.

Lapunk mai száma 10 oldal.

Rádió
6 számu csép-
sörét 221 szám
vasárnap, hét-
nossal. 7544
de, Bartha Já-
7539
Elve eladó. Ér-
7549
n-aktor kevés
Megtekinthető
7551
k, pelyva, szár
Ertekezni Tóth
7475
ek ujkori fiže-
zní Hékédi-uj-
7491
tura eladó; ér-
ucca 29 szám
7495
dó Pipacs ucca
7521
koca eladó I.,
—
ellenségünk, a
mézes légyfogó
eri pavillonban.
polcos, eladó.
—
mángu krémét
Somló István.
Zendus citro-
Zendus növény-
igánypimas: G
elöt, májfoltot,
nalmál végleg
Kapható min-
—
9.20: Pontos
9.40: Gram
10.20: Időjá
Utána: A B
—
Jenő és cigány
—
Egy csinos, kör
Sajóköz 5 szám
—
Arcszépitéshez
vesz, használjon
mos borax-, szá
szappant. Elmű
pörsest húz
eltünteteli. 1 dobo
den gyógyszer
—
Jóállapotban lévő
kályhát keresek
a kiadóhivataltól
—
Gépirásban és in
irodai alkalmazás
talban.
—
Eladó szabadkai
számu ház. Cim
ban.
—
Eladó két finom
dászfegyver és
Gyula ucca 40
—
Szent Anna ucc
tések vannak
—
Eladó egy jó
Ferenc ucca 55
—
Varrógép, ha sz
főrek, árszall
ben eladó. Csálk
munka, olcsó ár
7524
—
Kiadó lakás va
szám alatt. Ugy
husvágó töke el
7475
—
Káposztáskád és
Ferenc ucca 51
7557
—
Tanulóéányt az
Törs Kálmán ucc
7554
—
Alsóréti-ujtelep
szár eladó.
—
Töldi ucca 4 sz
ható.
—
Felhívom a nag
hogyan Lakos ucc
üzletet nyitottan
nek megfelelő
geztetek. Kérem
pártfogását. Tis

Őszi és télikabátok női, férfi és gyermek ruhák

szolid kivitelben, legolcsóbban és legnagyobb választékban kaphatók.

Molnár Áruház Kossuth-u. 8.

a közegészségügy és a város közpénztára érdekében így lehet és kell megoldani.

De kívánatos lenne, hogy ne csak ez az egyetlen ügy, hanem minden egyes közgyűlési tárgy — amennyiben azt a törvény és Szentés város még érvényben lévő szervezési szabályrendelete előírja és megköveteli — bizottságilag megvitattva és javaslattal ellátva kerüljön a város képviselőtestülete elé. Kötelességet vélünk teljesíteni akkor, amidőn megmondjuk, hogy Szentés város képviselőtestülete nem helyesen járt el ennek a jéggyári bizottságnak kiküldésével.

A városi üzemek ép úgy, mint a város egyéb vagyontárgyainak esetleges bérbeadása, vagy más módon való hasznosítását Szentés város képviselőtestületének gazdasági szakosztálya hivatott megvitatni és azokról a város képviselőtestületének javaslatot tenni. Tudomásunk szerint a jéggyár ügyében a gazdasági szakosztálynak nem volt módjában sem véleményt mondani, sem pedig javaslatot tenni.

Azt sem értjük teljesen, hogy mi oka volt a tanácsnak a gazdasági szakosztályt mellőzni. A gazdasági szakosztály ép olyan értelmes és hozzáértő férfiakkól áll, mint a most kiküldött jéggyári bizottság. Ha a tanácsnak mégis aggályai voltak, úgy legfeljebb a gazdasági szakosztályt kellett volna kiegészítenie azokkal a képviselőkkel, akikben garanciát lát arra nézve, hogy ennek a kérdésnek a megoldására hivatottak.

A jéggyár hasznosítási ügye csak pénzügyi, de egyúttal és főként közegészségügyi kérdés is. Elismernék, hogy a gazdasági szakosztály egyedül nem hivatott közegészségügyi kérdésekben szakvéleményt mondani, de érdekes az is, hogy az új jéggyári bizottságban sincs egyetlen olyan képviselő sem, aki a kérdés legfontosabb részéhez hozzá tudna szólni. Mi helyesnek tartottuk volna, ha ebben a kérdésben a közegészségügyi bizottságot is meghallgatnák és Szentés közegészségügye intézőjének, Szentés város tisztifőorvosának véleményét is kikérik.

Tudjuk, hogy Szentés város tanácsa és képviselőtestülete, azok minden egyes tagja külön-külön is nagy felelősségteljes munkát végez és megérdemli a tiszteletet és megbecsülést. De tessék tudomásul venni, hogy Szentés város tanácsa a ráháruló felelősséget csak úgy tudja a városi képviselőtestülettel megosztani, ha minden egyes ügyben a törvény és Szentés város szervezési szabályrendeletének paragrafusai szerint jár el.

— A buzáért 24.00—24.10 pengőt fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon.

Karácsonyra kiosztják a hadikölcsön segélyeket

Eddig közel másfélmillió korona értékű hadikölcsönkötvényt vitték be a városi számvevőséghez.

Az állami támogatásra igényt tartó elszegényedett hadikölcsönkötvénytulajdonosok már csak péntekig adhatják be segélyezés iránti kérvényüket a városházán. A városi számvevőség, ahol a kérvényeket és hadikölcsönkötvényeket átveszik, — részletesen tájékoztatja az érdekelteket és amint értesülünk, eddig közel száz szentesi polgár kér segítséget a város útján a népjóléti minisztériumtól. Az általuk megőrzésre átadott és a kérelmük jogosságát igazoló hadikölcsönkötvények névértéke majdnem másfélmillió korona, ami elszomorító igazolása annak, hogy a veszített háború következtében milyen nagy vagyonok mentek veszendőbe Szentésen is.

Dréhr Imre népjóléti államtitkár nyilatkozata szerint a segélyezési kérvények felülvizsgálata folyamatban van. A kérvények sorsának végleges eldöntése miniszterközi konferencián történik meg. Ezt a konferenciát előreláthatóan már a jövő héten megtartják, mert a miniszternek feltétlen óhaja az, hogy karácsonyra már pénzhez jussanak mindazok, akik támogatásra szorulnak.

Ennek az ugynevezett karitatív megoldásnak a céljaira összesen hatmillió pengő áll rendelkezésre. Egymillió pengőt a belügyminiszter kapott abból a célból, hogy támogatásban részesítse azokat, akik kiskorúságuk idején a gyámhatóság jóváhagyásával háború államadóssági címleteket szereztek és azok most is tulajdonukban vannak.

A cél az, hogy négymillió pengő azok közt osztassék fel, akik a segítségre legjobban rászorulnak. A törvényes rendelkezés szerint azonban segélyt csak az kaphat, aki legalább 5000 korona névértékű hadikölcsönt jegy-

zett. De ezek közül is csak az kaphat hat segélyt, akinek összjövedelme évi 1500 pengőt meg nem halad. A családos embereknel ez az összeg gyermekenként száz pengővel magasabb.

Dréhr Imre államtitkár nyilatkozata kétségkívül nagy örömet fog kelteni mindazok körében, akik a segélyezés iránti kérvényeiket benyújtották és akiknek a kérvényére karácsonyig tényleg megérkezik a várvavárt anyagi segítség.

„Még sok magyar van Szibériában, akik szeretnének hazajönni, de nincs pénzük”

Tizenhárom évi hadifogság után Szibériából hazaérkezett Vanits Gyula szombathelyi lakos, akit már régen — holtak hittek. Vanits elmondotta, hogy még igen sok magyar testvérünk szynlódik Szibéria távoli falvaiban, akik szeretnének hazajönni, de nincs pénzük az utazásra. Az oroszok persze mindent elkövetnek, hogy a hadifoglyokat, akik olcsó és képzett munkások, megakadályozzák az elutazásban.

MAGYAR GYÁRTMÁNY!

Mindenütt kérje a

ZENDUS
baba-hintőport

mely minden gyármányt felül mul.

Kapható az összes szentesi
gyógytárban.

Ára 50 fillér.

— Legujabb divatu lakodalmi meghívók olcsón készülnek az Alföldi Ujság könyvnyomdájában. — Dus választék egyszerű és diszes meghívókban.

MAGYAR ÁLTALÁNOS TAKARÉKPÉNZTÁR SZENTESI FIÓKJA.

A MAGYAR NEMZETI BANK MELLÉKHELYE.

Fióktézetek: Budapesten 8, vidéken 24.

Saját tőkék: 36.000.000 pengő. Központ: Budapest, Gr. Tisza I.-u. 8.

Váltó és jelzálogkölcsonöket

legelőnyösebben folyósít.

Takarék- és folyószámlabetéteket

legelőnyösebben kamatoztat.

Külföldi átutalásokat

legelőnyösebben eszközöl.

A Trieszti Generali Biztosító Társaság Kerületi Főügynöksége.

Jászládányban gyártották a Szentesen forgalomba hozott hamis egypengősöket

Lefoglalta a csendőrség a pengőöntő gépet.

Az utóbbi hónapokban többször előfordult, hogy hamis egypengősök kerültek forgalomba Szentesen. Számtalan esetben a rendőrség is tudomást szerzett a hamispénz forgalombahozataláról és erélyes nyomozást indított a pénzhamisító banda leleplezése céljából. A hamis egypengősöket természetesen minden egyes esetben lefoglalták, de annál tovább rendszerint nem juthattak. Megállapították, hogy nem Szentesen állították elő a hamis egypengősöket és ahhoz sem fért semmi kétség, hogy még csak nem is Csongrád megyében készítették az itt lefoglalt otromba hamisítványokat, hanem valamelyik szomszéd megyében van a pénzhamisító banda főfészeke.

Mint a következmények mutatják, ez a feltevés minden tekintetben hekkintetben helyesnek bizonyult, mert a jászládányi csendőrség tegnapelőtt este egy ottani korsós mester személyében letartóztatta az alföldi pénzhamisítók vezérét. Panyik Ferenc — a letartóztatott gölöncsér — nemcsak kizárólag pengőhamisítással, hanem pengőöntő gépek eladásával is foglalkozott.

Egy ilyen »gép« eladásába törött bele a ravasz gölöncsér bicskája. Rettenetesen dicsérte találmányát egy tanyai gazdálkodónak, megmutatta, hogy egyszerre három darab egypengőt is elő lehet vele állítani, majd nyolcszáz pengő valódi pénzt kért érte.

A vevő drágálta a vételárat, megpróbált lealkudni belőle egypár pengőt, de Panyik Ferenc hajthatatlan maradt.

— Egy fillérrel sem adom olcsóbban, — mondta a gépére vágyakozó gazdának, aki megharagudott rá és egy jóakarója tanácsára feljelentette a gölöncsért a csendőrségnél.

Amikor érte mentek a csendőrök, szemrebbenés nélkül bevallotta, hogy tényleg nyolcszáz pengőt kért a »masináért«, sőt azt is elmondta, hogy volt még egy gépe, amit egy besenyszögi ember vett meg tőle. Ezért a gépért kerekén nyolcszáz pengőt kapott, de ráadásul tizenkét kiló pengő öntéséhez való fémkeveréket adott a vevőnek.

A pengőgyártó szerkezet, amit lefoglalt a hatóság, két gipszlap, három pengőhellyel, ahová vékony sugárban lehet beönteni a vaskereskedésekben kompozíció néven kapható fémkeveréket. A két közönséges gipsztábla még husz fillért sem ér, minthogy azonban a pengőhamisításra alkalmasak, a csendőrség széleskörű nyomozást indított a jászládányi gölöncsér cin-

kostársainak kézrekerítése érdekében.

Alapos gyanu merült fel arra, hogy felhajtókkal dolgozott és mivel arra is adatok vannak, hogy az eddig bevallott pengőgyártó »gépen« kívül többet is eladott, a nyomozást több alföldi városra és községre kiterjesztették. Panyik Ferenc gölöncsért egyébként már beszállították a szolnoki ügyészség börtönébe, de vele együtt vitték Szabó János besenyszögi gazdálkodót is, aki nyolcszáz pengőt adott Panyiknak a pengőgyártó gipszlapokért.

MOZI

Csütörtökön, november 29-én két előadás. Az első este 6 óraker mérsékelt, a második 8 óraker rendes helyárrakkal. Szinre kerül:

ZORO—HURU:

Szerencsekerék

A legkacagtatóbb burleszk-vigjáték 7 felvonásban. Falengető vídám jelenetekben forognak a szerencsekerékben Zoro és Huru s a közönség könnyei potyognak szakadatlanul. Zoro és Huru hatása alatt a fák újra virágzanak. Okvetlen nézze meg ezt a filmet! Gaumont Híradó és Burleszk 2 felvonásban.

A mozi fűtve van!

Vasárnap, 1928. december hó 2-án három előadás. Az első délután 4 óraker mérsékelt helyárrakkal, a második este 6 óraker, a harmadik este negyed 9 óraker rendes helyárrakkal. Szinre kerül:

A titokzatos hindu

10 felvonásban. Főszerepben: Hanny Weisse. Emanuel Alfiori hatalmas regényének filmváltozata. Mellékíme: »A kölni dóm kol-dusa.« A film minden jelenete újabb és újabb izgalmat hoz s a legkiválóbb szereplők játéka egyenesen frappároz. Szépségápolás nagyban, burleszk 2 felvonásban. — Magyar és Fox Híradó.

„Odavágom a libák közé, hogy szétmálíh!...”

Épületes becsületsértési per a járás-bíróságon.

Szeptember 10-én egy izgalmas szócsata zajlott le Lusztig Zsigmond toll- és baromfikereskedő üzletében Mándoki Károly és Lusztig Zsigmondné között, aminek utóhangjai tegnap délelőtt hangzottak el a büntetőjárás-bíróságon. Lusztigné és Mándoki kölcsönösen becsületsértés miatt perelték be egymást. A tanúk igazolták, hogy azok a becsületsértések tényleg el is hangzottak.

Első tanuként Berényi Antal városi főszámvevőt hallgatta ki a bíróság, a ki a következőket mondta:

— Az üzletben hivatalos minőségben tartózkodtam, a mérleget vizsgálgáltam meg. Hallottam, hogy veszeszkekednek, de a használt kifejezésekre nem emlékszem.

Bálint József volt a következő tanu.

— Azt mondták Lusztig mázsájáról, — vallotta —, hogy rossz és Berényi főszámvevő ur hívott be, hogy nézzük meg együtt a mázsát. Mialatt mi a mázsával bajlódunk, ők szídták egymást, de hogy miket mondtak, azt már nem tudom.

A per koronatanuja, Győri János, a következőket mondta:

— Mándokival együtt elmentünk Lusztighoz a 35 pengőért. Baromfit adott el neki Mándoki, de Lusztig nem fizette ki neki az egészet, hanem azt mondta, hogy az üzletben megkapja a 35 pengőt. Félnapig vártunk a pénzre. Ezalatt Mándoki észrevette, hogy rossz a mérleg és azt mondta a nagyságának: »Legalább ne a szemem előtt csaljon!...« Erre a nagysága kiabálni kezdett, hogy ne rontsa itt az üzletet, menjen ki, maga semmiházi. Ekkor mondta Mándoki, hogyha még-

Magyar hét után is megmaradnak leszállított árain

karácsonyig,

amiről minden vevő egy próbavásárlással meggyőződhet.

Előnyös vétel folytán sikerült egy nagyobb tétel **férfi és női szövözetet**

vásárolnom, amit minden vevőnek saját érdeke kihasználni, míg a készlet tart. — Továbbá felelősség mellett ajánlom kipróbált jómindségű **kelengye vásznaimat, állandóan raktáron tartok ágy és asztal terítőket, plüss garnitúrák, posztó és berlini kendők, zefirek, flanel, bársony és selymek, függönyök, szőnyeg és linoleum, női- és férfi trikók stb. stb.**

Tisztelettel

Schwarz Antal.

Hogyan is készül a jó finom, házi likőr?

Köztudomású, hogy ma már majdnem mindenki maga készíti el odahaza a likőrt. Sokan, akik még nem csináltak, azt hiszik, hogy azt igen nehéz csinálni, éppen ezért leközlünk egy igen jó előírást, melyet olvasóink vágjanak ki és tegyék el.

Veszünk a **Kristó-gyógyszertárban**, a Kossuth-téren egy üveg likőressenciát, császárkörte, meggy, narancs, vanília, őszibarack, vagy bármily más ízben, ki milyet szeret. Otthon fél kiló cukrot és fél liter vizet összefőzünk szirupnak s mikor az kihűlt, hozzáöntünk 3 deci tiszta szeszt s azután az essenciát. Így egy liter likőr 3 pengő és 50 fillérbe kerül. Igen ajánlaton a likőrt már most elkészíteni, mert akkor az karácsonyra összeérk és igen jó lesz. Természetesen igen fontos, hogy az essencia jó zamatu legyen, ezért mi a városban elismert legjobbat, a **Kristó-gyógyszertár** készítményét ajánljuk.

egyszer ezt mondja, hát ugy odavágom a libák közé, hogy szétmálik.

— Kire értette? Ki málik szét, a libák, vagy ez a jó asszony? — kérdi a bíró.

— A nagysága — válaszolja Győri János.

Közben Lusztigné folyton izgatottan közbeszól és egyszer elkeseredetten kifakad:

— Itt szóhoz sem lehet jutni!

— Maga nem tud szóhoz jutni? — inti le a bíró. — Hiszen én nem tudok beszélni maga miatt!

Győri János a következőkkel fejezi be a vallomását:

— Azt mondta Lusztig a mindszenti vásáran, hogy ő megnyugszik, ha Mándokit legalább annyira büntetik meg, amennyire őt büntették a mászáért.

A bíró békéltetni próbálja a feleket. Az ügyvédek is a lelkiükre beszélnek. Mándoki kijelenti, hogy hajlandó kibékülni, de Lusztigné ragaszkodik ahhoz, hogy ítélettel nyerjen befejezést az ügy. Erre Lusztigné ügyvédje hirtelen feláll, összeszedi az aktáit, bejelenti a bírónak, hogy lemond Lusztigné képviseléről és elhagyja a tárgyaló termet.

A sikertelen békéltetési kísérletek után a bíróság kihirdeti az ítéletet. Ugy Lusztigné, mint Mándokit bünnösnek mondja ki becsületsértés vétségében, de mindkettőnél mellőzi a büntetés kiszabását. Mándoki rögtön bejelenti, hogy megnyugszik az ítéletben, azonban Lusztigné nem akar beletenyugodni:

— Legalább bocsánatot kérjen tőlem! — követeli. Végül azonban megmondolja a dolgot és általános derűtséget keltve kijelenti:

— Na, egye meg a fene, megnyugszom.

Temesváry és Szolcsányi

az Angol-Magyar Bank bizományosai
Szentés, Rákóczi-tér 4 szám.
Telefon: 22. Telefon: 22.

Buzát

és mindenféle terményt legmagasabb napiáron vásárolunk.

Saját őrlelt KORPA, LISZT és mindenféle DARA állandóan kapható.

3 pengő

részletre családi, szabó, cipész varrógépek gyári áron, 12 évi jótállással

Régi használt varrógépet vesznek és becsereleik.

Bori
Széchenyi ucca 57 sz.



Pénzkölcsönt

közvetíték szántófdre: hosszú lejáratu teljes kifizetésű törlesztéses kölcsönt évi 8-94 % tőke-kamat törlesztéssel, bélyegmentes bekebelezés és stornó díj nélkül való visszafizetés mellett, házra: váltókölcsönt a legelőnyösebb kamattal

TOFFLER LAZÁR

Br. Harucker-u., Schwarcz pék-féle ház.

Raktárunk átszervezése folytán

összes raktári készletünket feltűnő olcsó áron árusítjuk!

Szőrmebundák, mindennemű szőrmézésre alkalmas prémek, őszi-, téli és tavaszi köpenyek, kosztümök, szövet és selyemruhák.

Báli és estélyi toilettek.

Háziruhák, pongyolák, bluzok, gyermekköpenyek, szövetmardékok még eddig nem tapasztalt olcsó árakon kerülnek eladásra.

Kúp Gyula és Társa Rt.

cs. és kir. udvari szállító cég női divatruházának összes helyiségeiben
Szeged

Izgalmas per egy tanyás feleségének bántalmazása körül

Tegnap délelőtt fordulatokban és izgalmaiban bővelkedő bűnyűgyet tárgyalta a büntető járásbíró. Varga Imréné volt a vádlott és az volt ellene a vád, hogy június 6-án ugy megverte férjével együtt tanyásuknak a feleségét, Vincze Andrásné, hogy a 19 esztendőss asszony, aki akkor másállapotban volt, a verés következtében abortált.

Varga Imréné tagadta a vádat. Hangoztatta, hogy csak védekezés közben ütötte meg Vinczenét, de ettől semmiesetre sem keletkezhetett nagyobb baj. Egész sereg tanut vonultatott fel a vád és a védelem. Szabó Ferenc, aki Vargáék szomszédos tanyán lakik, a következőket vallotta:

— A feleségemtől hallottam, hogy Vargáék nagyon megverték Vinczenét, aki aznap este még át is üzent értem, hogy vigyem be kocsin a városba. Csak másnap tudtam bevinni, mert akkor este nagyon szakadt az eső. Mikor másnap bevittem az orvoshoz, folyton arra kért, hogy lassan hajtsak, mert a rázástól fájdalmi vannak. Találtam is az ülésén egy ruhát, amely csupa vér volt és azt be is vittem a doktor urnak.

A kezelő orvos elmondja, hogy megvizsgálásakor Vinczené panaszkodott neki, hogy Vargáék megverték, azt azonban nem tudta megállapítani, hogy az abortusz tényleg a verés következtében történt-e. Ha a verés előtt nem volt vérzése, akkor feltétlenül a verés miatt történt az abortusz, de ha vérzése előbb volt, akkor ettől függetlenül következett be. A gyógyulás 12 napot vett igénybe.

Mada Mihályné azt vallotta, hogy Vinczené panaszkodott neki, hogy Vargáné megverte, de közvetlenül nem tud semmit. Perdöntő volt és fordulatot jelentett Szabó Imréné és feleségének vallomása. Szabó Imre a következőket mondotta:

— Vinczéék nálunk laktak, miután Vargáéktól elköltöztek. Vinczené a verés után a következő héten nálunk kapált. Én is végighaligattam, mikor a feleségemnek elmondta Vinczené, hogy a verés éppen jókor jött, mert már a verés előtt pár nappal volt vérzése, most tehát elment az orvoshoz és »biztos nyérése van«.

Szabó Imréné ugyanigy mondta el:

— Június 10-én jött hozzánk tanyásnak. Nem feküdt egy napig sem, sőt a következő héten kapált is. Elmondta nekem, hogy ez a verés nagyon kapóra jött, mert volt vérzése már három nappal előbb, de most orvosnál volt és biztos nyérése van.

Még néhány tanu is igazolta, hogy Vinczenének nem a verés következtében támadt a vérzése, hanem már néhány nappal előbb. Az ügyvédek izgatott hangu szóharca után a bíróság felmentette Varga Imrénét a súlyos testisértés vádja alól és csak becsületsértés vétségében mondta ki bünnösnek, amiért 6 napi elzárást helyettesítő 30 pengő pénzbüntetésre ítélte. Az ügyész és Vargáné megnyugodtak az ítéletben, ellenben Vincze Andrásné ügyvédje átvette a vádat és felebbezést jelentett be a törvényszékhez.

FEUER

gabona
Szentés,
Telefon: 20.

**Buzát,
zabot,**

**lu
bo**

**napi
és más
legmag**

Kiváló min
ves és mor
külfe

te
minden me
csőbb ne

Rádi

Csütörtök, novem
9.30: Hírek
12: Déli ha

komból.

1: Pontos

12.20: Zong

Keringők. 2. Tar

2.30: Hírek

4: Magyar

csos: Elhunyt ag

5.10: Rádió

egyházi énekek

gyarok fénye; C

Cecilia-énekkar

nagy. 2. Konc

adása: A fűtés

házi énekek: a

Nyujtsd ki me

A bányaidai vill

tán mérnök elő

6.20: Szórá

verseny.) 1. Ros

2. Waldteufel: S

lart: Remete os

ber: Felhívás

7.25: A Ma

adássorozata. C

olvasása: L'ame

(A magyar költ

8.40: Az O

turegyesület ha

Sz. Zsögön Len

János, Kolta

áriája a Trav

a Turandotból.

b) Bocherini: F

manza di Mar

műből; b) Leon

című dalműből

verseny. 5. a

Noseda: Piros

6. Popper: Co

stein: Die Trä

c) Lavotta: V

10: Pont

10.15: A

gyári Imre és

senye.

EP
és T
Pont
D.S.

A legnagyobb takarékosagra van szükség a városi gazdálkodásban

A városi házipénztár háromnegyed évi forgalmának tanulságai.

A hétfőn megtartott képviselőtestületi közgyűlésen bemutatott számadások szerint a városi házipénztár bevételi forgalma ez év szeptember végén 893 ezer 910 pengő 88 fillért, kiadási forgalma pedig 962 ezer 707 pengő 71 fillért tett ki, amely forgalom az 1928. évi szeptember 31-iki állapot szerint 68 ezer 796 pengő 83 fillér túlfizetést eredményezett.

Bevételek a rendes előirányzathoz: Az idei költségvetés I—VIII. csoportja alatt 609.799,91, városfejlesztési kölcsönből 100.000, átmeneti kölcsönből 44.000, tanyai iskolák építésére államszegélyből 43.400, átfutó kezelésből 96.710, vagyis összesen 893 ezer 910 pengő 91 fillér.

A bevételi előirányzat a jóváhagyott költségvetés szerint 886 ezer 812 pengő 95 fillér. Ennek háromnegyedévi hányada 655 ezer 109 pengő 72 fillér. Így tehát a háromnegyedévi bevétel 53 ezer 309 pengő 81 fillérrel kevesebb, mint amennyire szeptember 30-ig a város joggal számíthatott volna.

A bevétel elmaradásának az az oka a tanács közgyűlés elé terjesztett jelentése szerint, hogy »a város egyes nagyobb tételű bevételénél nem éretett el a kívánt eredmény, sőt olyan elmaradás mutatkozik, hogy annak év végéig való kiegyenlítése nem is remélhető.«

Nagyobb bevételi elmaradások: A hivatalos eljárások után várható bevételeknek 6.520, a vigalmiadóból 5.000, borfogyasztási adóból 20.282, végrehajtási költségekből 5.668, vágóhídi díjakból 6.133, ut- és járdaépítési hozzájárulásból 16.000 és egyéb apró előirányzati összegekből 5.000 pengő.

A kiadások háromnegyedévi hányada megfelel a költségvetésben előirányzott összegek háromnegyedévi hányadának. — Ezek: Az idei költségvetés I—VIII. csoportja alatt felvett 658.778,61 pengő, a városfejlesztés címén előírt 203.623,12 pengő, az átmeneti kölcsön visszafizetésére elszámolt 40.000 pengő és az átfutó kiadás 60.305,98 pengőt kitevő összege, vagyis összesen 962 ezer 707 pengő 71 fillér.

Ezen kiadásokhoz még feltétlenül hozzászámítandók azon összegek, amelyeknek kiegyenlítését a felsőbb hatóságok állandóan sürgetik és amelyeknek a kiegyenlítése eddig csupán azért maradt el, mert nem volt rá fedezet a városi pénztárban. Így esedékes lett volna szeptember 31-ig megyei hozzájárulásban 23.075 pengő és az átkeletési utszakaszok 1926—1928. évekre járó, pótköltségvetéssel biztosított fentartá-

si költségének háromnegyed része, ami szintén elég tekintélyes összeget, vagyis 16.851 pengőt tesz ki.

Hogy a házipénztári naplónak év végén való lezárása átmeneti kölcsön igénybevétele nélkül végrehajtható legyen, a tanács a legnagyobb mértékű takarékosagra és a künlevőségek legérelyesebb behajtására utasította az előadókat. Az erről szóló bejelentést a képviselőtestület jóváhagyólag vette tudomásul és abban is megnyugodott, hogy a város nehéz anyagi helyzetére való tekintettel a mémőki hivatal is beosztási esetleg a költségvetés keretén belül engedélyezett munkálatokat.



PALOTÁTÓL KONYHOIG
DIANA SÓSBORSZESI

Harminchat és huszonnégy százalékos késedelmi kamat

Megszüntetését sürgették a parlamentben.

A parlamentben szöbakerült, hogy a forgalmiadó után 36 és a betegpénztári járulék után 24 százalékos évi kamatot szednek be a hatóságok.

Amikor még nem volt stabil pénzünk és a romló korona mellett súlyos megkárosítását jelentette a hitelzőnek az adós fizetési késedelme, jogos és méltányos volt az ilyen abnormális kamatok követelése. De ma, amikor már aranyértékű pengőben teljesítjük a fizetéseket, nemcsak anakronizmus, hanem legnagyobb mértékben igazságtalan is a 36, vagy a 24 százalékos késedelmi kamat és sehogysem fér össze a kormánynak azzal a programjával, mely a vidéken még itt-ott előforduló 15—16 százalékos uzsora letörésére irányul.

Hihető, hogy e felszólalások után a kormány enyhíteni fogja a késedelmi kamatlábat.

Rizkását

tíz fajta minőségben
meglepő olcsón vásárolhat
Schultznál

a posta mellett
Csemege édes és fűlédes papri-
hámát, szavatolt tiszta rostáit
borsom ajánlom

Gyászruhák

nagy választékban
Molnár-Áruház

Kossuth-utca 8 szám.

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű vásárló közönséget, hogy **Kurcaparti-ucca 41 szám alatt szatócs-üzletet nyitottam,**

hol fűszert, rövidárut, vasárut, terményeket és tűzfűt állandóan raktáron tartok.

Tegyen egy próbavásárlást és győződjön meg áruim jóminőségéről, olcsóságáról.

Ezúton kérem a vásárlóközönség szives pártfogását **Traubert Nándor** szatócs-gépkészkereskedő

Új sütőde megnyitás.

Tisztelettel hozom a nagyérdemű közönség szives tudomására, hogy **Temető-ucca 4 sz. alatt új sütődeemet** megnyitottam.

Válalok kenyérsütést naponta reggel 8 órakor. Saját őrlésű kütűnő minőségű lisztet, korpát és darát állandóan raktáron tartok és olcsó napi áron árusítok, valamint saját készítésű párkorpá nagybani és kicsinybani eladásra. Kütűnő minőségű házi kenyereim a piacon is árusítom. Szives pártfogást kér: **OLÁH ANTAL** sütőmester.

2:40 egy kilogramm zsirnak való szalonna

2:20 egy kilogramm sertés hus

Élősertést legmagasabb napi áron vásárolok.

Papp István

hentes és mészáros
Br. Harucker-ucca 17 sz.

Rádió készülékek,

hangszórók, lámpák, kristályok, összes rádió alkatrészek raktáron, azonkívül elvállalunk: villany és rádió szerelést, javítást és átalakítást garancia mellett **legjutányosabban**

ÖZV. MOLNÁR LÁSZLÓNÉ
villanyszerelési vállalat, Szűrszabó N. Imre-ucca 3 szám. KISPIAC-TÉR. BÉLÁDI HÁZ.
— (Két ügyes fiu tanulóknak felvétetik.) —

HANGYA SZÖVETKEZET tüzelőanyag osztálya

Elsőrendű száraz, egészséges bükkfa, hasábos, fűrészelt és vágott.

Porosz szilézsi Jupiter

Kőszén és kétszer mosott

Hindenburg bányából elsőrendű

légszuszgyári koks

minden mennyiségben telepen és hához szállítva. Legolcsóbb forrás! Pontos kiszolgálás!

Előlegyezni és megrendelni lehet Erzsébet-téri közd. irodában és Pauzár Józsefnél fatelephelyünkön, Klauzál ucca 19.

Telefon 35.

Elítéltek három soffórt vigyázatlan hajtás miatt

A rendőri büntetőbíró tegnap három soffór fölött ítélt. Mind a három vigyázatlan hajtással voltak vádolva. Az egyik tulajdonképpen nem is volt soffór, hanem egy motorkerékpáros kereskedelmi utazó: Vass Miklós, budapesti üzletszerző. Május 6-án oly vigyázatlanul vezette motorbiciklijét a Kossuth uccán, hogy a Petőfi szálloda előtt felszaladt vele a gyalogjáróra. Szerencsére a járókelőknek nem történt semmi bajuk, ellenben egy élőfát tönkretett a kerékpár. A rendőrbíróság vigyázatlan hajtásban mondta ki bűnösnek Vass Miklóst és az enyhítő körülmények figyelembevételével 12 pengő pénzbírságra ítélte.

Szintén budapesti lakos volt a másik vádlott, Karlik János soffór is. Már majdnem egy esztendeje, január 14-én történt, hogy dr. Purjesz János városi főügyész a vármegyházról át akart jönni a városházára. Ugyanakkor a liget felől jött egy autó az uttesten olyan vad iramban, hogy egy hajszálon mulott, hogy dr. Purjesz főügyészt el nem ütötte. Az autó vezetőjét, Karlik János soffórt tegnap sebes hajtásért vont felelősségre a büntető rendőrbíró és 16 pengő pénzbüntetésre ítélte.

A harmadik vádlott egy szentesi soffór volt: Zádori Ernő. Junius 9-én teherautót vezetett a csongrádi uton. A szivattyutelep közelében összeütközött egy másik autóval. Szemközt közeledett egy autó és előtte is haladt egy másik. Meg akarta előzni az előtte haladó kocsit, de nem várta meg, míg a szemközt jövő elhalad, hanem a két kocsi közé hajtott. Szerencsés kimenetele volt ennek az összeütközésnek, mert emberéletben nem esett kár. Ellenben az előtte haladó kocsit alaposan összerongálta. A rendőri büntetőbíró Zádori Ernőt ezért a soffórvirtusért 5 napi elzárást helyettesítő 40 pengő pénzbüntetésre ítélte. Zádori Ernő tulsúlyosnak találta az ítéletet és enyhítésért megfellebbezte.

»Hangya« Szövetkezetnél

uj töltésű borok, ásványvizek, mindenféle fűszer és gyarmatáru, lencse, sárga és zöldborsó, maroni, teasütemény, kolbász háziszir, szalonna és **szép rózsaburgonya legolcsóbb árban** szerezhető be.

Rum 1 liter P 3:20
Siller bor nagyon jó minőségű 1 l. P 1:00
Egy kilogramm zsir P 2:90
Nagyon finom teasütemény 1 kg. P 4:90

Száraz-, molyos- és nyersbőrt

napi áron vásárol, szerszámnak és csizmának való boksbőrt legolcsóbban kikészít
CSERNA ANTAL timár, Szeder Imre ucca 7 szám.

Butorokat

legszebb és legjobb kivitelben legolcsóbb árban

SZAMOSKÖZINÉL

vásárolhat
Kossuth ucca 17 sz.

Kávét

jót és olcsón vehet

Gyarmatinál a Mozi mellett

Allandóan friss pörkölés. Ugyanott minden más fűszer és háztartási cikkek is a legolcsóbbak.

Megfő a tojás a karcagi kut vizében

Dr. Pávai-Vajna Ferenc főgeológus Debrecenből Karcagra érkezett s onnan autón egyenesen a berekbeli furatások helyére ment. Jelenlétét szükségessé tette, hogy a mult szombat óta állandóan erős gázyomás észlelhető, úgyhogy mindenre elkészülve, a cső végére az elzáró sisakot is felszerelték.

A furás már 1224 és fél méterig haladt le s valószínűleg nem is mennek tovább. Kiképzik a gázkutakat, ha ahhoz a pénzügyminisztérium is hozzájárul.

Az iszapon át feltörő viz 82 fokos meleg, erősen sós, jód és bróm tartalmu. Így lent a mélyben aligha van 100 fokon alul.

Most a gázkut kiképzése, illetve momentán a csővezeték kitarakítása folyik. Ugyanis 1224 métertől egész 1174 méterig a cső eliszaposodott. Odalent azonban a viz oly meleg, hogy a csőben leeresztett burgonya, tojás megfőzve jön fel. Már pedig azt tudjuk, hogy a burgonya 100 fok melegenél fő csak meg. Leeresztettek a csőben egy darab szalonnát is, ez teljesen megsülve került ismét felszínre.

Hirdetmény.

Vincze Erzsébet örökösei tulajdonát képező alsóréti tanyásföld, közvetlen a Széchenyi ut mellett, eladó. Alku megköthető dr. Purjesz János ügyvéddel. 7464

Szentés város árvaszékétől.

4602—1928. szám.

Hirdetmény.

Fenti számú határozat folytán közhirre teszem, hogy a magyar államadóssági címletek (hadikölcsönkötvények) tulajdonosainak támogatása tárgyában kibocsátott 265.000/1928. B. M. sz. belügyminiszteri rendelet végrehajtását Szentés város árvaszéke megkezdte.

A támogatás iránti kérelmek 1929. évi február hó 28. napjáig terjeszthetők elő az árvaszéknel (városháza 58. és 60. sz. szobában) a hivatalos órák alatt.

Támogatásban részesülhetnek azok a hadikölcsönkötvény-tulajdonosok, akiknek kötvényei 1918. évi október hó 31. napján valamely gyámpénztár kezelésében állottak és pedig tekintet nélkül arra, hogy a tulajdonosok ezidő szerint gyámhatóság alatt állanak-e, vagy sem.

Figyelmezteti az árvaszék a jelenleg is gyámhatóság alatt álló személyek (kiskorúak és gondnokoltak) törvényes képviselőit, gyámjait, illetve gondnokait, hogy amennyiben képviseltjeik nevében a támogatás iránti kérelmet kellő időben elő nem terjesztik, mulasztásukból képviseltjeikre háruló károsodás megtérítése iránt a fentálló jogszabályok értelmében fog eljárni.

Bővebb felvilágosításokat a nyilvános helyeken kifüggesztett hirdetések, valamint a városi árvaszék és a városi számvevőség nyújtanak.

Szentés, 1928. évi november hó 19.
Dr. Szabó Zoltán s. k.
h. árvaszéki elnök.

ELSŐ BUDAPESTI GŐZMALMI R.-T.

TELEFON: 103.

●● SZENTESI TELEPE. ●●

VÁSÁRHELYI UCCA

A LEGELONYÓSEBB FELTÉTELEK MELLETT

ELFOGAD

az új szezonban búzát betárolásra.

ÖRÖL

buzát vám ellenében, úgy pékeknek, mint magánosoknak.

DARÁL

árpát, tengerit és vegyest, vám ellenében.

Legkiválóbb lisztek, takarmányliszt, korpa, dara állandóan olcsón kapható.

BUZAVÁSÁRLÁS MAGAS ÁRAKON.

AJOS

kereskedő
32 sz.
Telefon: 20.

rit,
át és
kát,
orgót
gyakat a
napiáron
ol.
avidéki cső-
amint prima
rikai)
er i
ben a legol-
kapható.

nüSOR

Budapest, 555.6

egyetemi temp-
dójárásjelentés.
sorny. 1. Poldini:
s Gyermekdarabok.
ararak.
kir. gazd. főtaná-
gajunk.
Egyetem. 1. Régi
ant István; b) Ma-
vagy. Előadja
Bárdos Lajos kar-
tr. egy. tan. elő-
pok. 3. Régi egy-
mek plántálója; b)
ldőszerű kérdések
nt. Laszgalner Zoltán.
me. (Zenekari hang-
Vilmos, megnyit-
e. keringő. 3. Mai
egyveleg. 4. We-

gyji Társaság elő-
gy francianyelvű fe-
a travers les age-
stás Zene- és Ku-
Közreműködne-
György dr., Sch-
el Verdi: Leonor-
Puccini: Liu áriája
ando: Intermezzo
5. a) Puccini R.
Bohème című da-
gy ária a Bajazz-
Saens: Gordonk-
késő ósz van;
Dienzl: Lillomsz-
naisé. 7. a) Rub-
otta: Elmondaná-
tírek, időjárás.
megszállóból M-
okarának hangv-

ASOK
SZITÉSE
LAJOS
STER
3.

NAPIHIREK

Csütörtök, november 29. Róm. kath.: Szaturnin. Protestáns: Noé. — Nap kél: 7.24 óra, nyugszik: 4.13 óra. — Hold kél: 6.2 óra, nyugszik: 10.0 óra.

Időjárás: Változékony, hűvös idő, kisebb lecsapódásokkal.

— **Házasság.** Dr. Décsi Vilmos orvos és Ba'ogh Macza folyó hó 27-én tartották esküvőjüket a helybeli róm. kath. templomban.

— **Dr. Dohnányi Ernő fogadtatása.** A világhírű magyar zongoraművész, dr. Dohnányi Ernő, aki tegnap este fél 6-kor érkezett városunkba, ünnepélyes fogadtatásban részesült az állomáson. A fogadtatáson megjelent dr. Csergő Károly alispán, dr. Négyesi Imre polgármesterrel az élen a városi tanács, a hatóságok vezetői, a kulturegyesület és óriási közönség. A vonatból lelépő nagy művészt a közönség lelkesen megéljenzte és dr. Négyesi Imre polgármester a város polgársága nevében nagy beszéddel üdvözölte. Azután a kulturegyesület feler kizantenumokból és óriási szegfűvekből álló csokrárt nyújtott át dr. Dohnányi Ernőnek dr. Lakos István. A művészt a Petőfi szállodához. Az első kocsihoz foglalt helyet dr. Dohnányi Ernő a polgármesterrel, a másodikban dr. Dohnányi Ernőné ült dr. Csergő Károly alispán jobbján. A szállodába érkezve, dr. Dohnányi első utja a színházterembe vezetett, majd feleségével együtt lakosztályukba vonultak vissza.

— **Halálozás.** Kedden délután temették el a bánomhádi temetőbe Puskás Mátyás 52 esztendőes kőmestert, akit a harcúton szerzett betegsége vitt a sírba. Az elhunyt, akiben Puskás János államrendőrségi detektív testvérátját gyászolja, négy árva hagyott maga után, akik közül a legidősebb 9 esztendőes. A kisgyermek édesanyját szintén csak néhány hónappal ezelőtt, ez év július 29-én temették el.

— **Iparengedély ügyek.** Fábrik Gusztáv Kasza ucca 2, ablakos vándoriparra kért engedélyt. — Női szabóipar üzésére jogosító iparigazolványt kért Schváb Lipótné Horváth Gyula ucca 25. — Szatykó József Stammer Sándor ucca 36, sütőiparra kért engedélyt.

A 8 éves Babós Éva primadonna játssza a főszerepet az Iparos Nőegylet december 5-iki és 6-iki gyermekelőadásán. Állandó táblás házak a Terézkerületi Színházban, mikor ez a gyermektársulat játszik. Jegyek előre válthatók Virágos F. Ferenc divatárú üzletében.

— **Tyuktolvajok garázdálkodnak Héked-Ujtelepen.** Az utóbbi időben mind gyakrabban történtek baromfiolvajlások a Héked-Ujtelepen. Tegnap is bejelentette Szabó Antalné (Héked-Ujtelep 1) a rendőrkapitányságon, hogy az elmúlt éjjel tolvaj járt az udvarában, ahonnan két tyukot és egy kakast elvitt magával. A rendőrség a tyuktolvajok után a nyomozást megindította.

Legujabb táncintézet a Felsőparton (Kiszely, Bercsényi ucca 89) Palotai P. Tibor a budapesti színházak táncmestere és Sándor Vilmos budapesti táncitanár személyes tanítása mellett naponta. Vasárnap este zenekaros táncest. Márciusig nyitva.

— **Visszakapta gépjárművezetői igazolványát.** A kir. itélőtábla B. 1852/10—1928. számú végzésével ifj. Békési Jánosnak a budapesti m. kir. államrendőrség által 13976. szám alatt kiállított gépjárművezetői igazolványának azonnali visszaadását rendelte el. Eszerint ifj. Békési János továbbra is akadálytalanul vezetheti az összes gépjárműveket.

E hájasodásnál, köszvénynél és cukorbetegségnél a természetes »Ferenc József« keserűviz javítja a gyomor és belek működését és előmozdítja az emésztést. Az anyagcserebántalmak gyógyító eljárásainak több kutatója megállapította, hogy a **Ferenc József** vizkura nagyon szép eredményhez vezetett. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

— **Elítélték lopás miatt.** Egy szentesi udvaros, a 18 esztendőes Nagy László (bűnügyét tárgyalta tegnap a büntető járásbíró-ság. Kihallgatásakor Nagy László születési helyét Zemplénmegyét jelölte meg, a községet azért nem tudja megnevezni, mert szülei akkoriban Zemplénben voltak kubilumunkán és a tartózkodási helyük közelében nem volt község. Az volt a vád ellene, hogy Kátai Erzsébettől ellopott egy ollót, egy törülközőt és egy pár lábszárvédőt. Nagy László azzal védekezett, hogy az ollót nem vitte el, a lábszárvédő az ő tulajdona volt, mert az ő csizmája szárából vágta le, a törülközőt pedig azért vitte el, mert a saját magáét nem találta meg. A bíróság lopás vétségében mondta ki bűnösnek Nagy Lászlót és az enyhítő szakasz alkalmazásával 2 napi elzárást helyettesítő 15 pengő pénzbüntetésre ítélte. Az ítélet jogerős.

— **Nyugdíjaznak egy 40 éve szolgált városi utászt.** Móra Ferenc utász 1889 január 1-én lépett a város szolgálatába, tehát az idén december 31-én tölti be városi szolgálatának 40-ik esztendejét. A városi számvevőség az érvényben lévő rendeletekre való való hivatkozással tegnap előterjesztést tett a tanácsnak Móra Ferenc nyugdíjaztatása iránt.

— **Csongrádvármegye Vitézi Székének szentesi járása dec. 8-án este fél 9 órakor műsoros kulturestet rendez.** Megnyitó beszédet tartja dr. Négyesi Imre Szentes város polgármestere. Közreműködnek vitéz Végh Kálmán budapesti szintársulata és Orbán Sándor dalénekes. Belépőjegy 1 pengő 50 fillér, állóhely 50 fillér. Előre váltható vitéz Mátéffy Dezső dohány nagytőzsdéjében. Névre szóló meghívó nem lesz kibocsátva.

Dr. Papp Gábor szülész-nőgyógyász, v. női klinikai orvos rendelését Páva ucca 10. szám alatt megkezdte. — Rendel délelőtt 8—10-ig, délután 3—4-ig.

A Kistókei »Gazdakörben« a tánciskola december 4-én, kedden este megkezdődik. Vasárnap este zenekaros est.

— **Felfakadt a víz a városi kertészház pincéjében és az üvegházakban.** A városi főkertész tegnap bejelentette a tanácsnak, hogy a malmok alatt elhúzódó Vecseri-fok csatornázása elmaradt, mert a társulat azt más helyen, a város alatt hajította végre. Ez a csatorna a malmok vizének a levezetésére szolgál. A Széchenyi Gőzmalom a múlt héten a társulat beleegyezésével a csatornát mindkét végén betonfalal elrekesztette. Ezáltal a víz 120 centiméterrel emelkedett a régi szintje fölé és ez okozta, hogy a kertészház pincéjében és az üvegházakban is felfakadt a víz. A városi főkertész beadványában sürgős orvoslást kér a tanácstól.

A Gőzfürdő pénteken megnyílt.

— **Köszönetnyilvánítás.** A Keresztyén Leányegyesület a kórház beteg gyermekei részére két csomag süteményt adományozott. A nemesszivű adakozóknak ezúton mond köszönetet a kórház igazgatósága.

Meghívó. A Szentesi Téglyagyári Munkások 1928. évi december hó 9-én a II-ik 48-as Népkör összes termeiben 1 pengő 20 fillér belépődíj mellett este 8 órától reggel 5 óráig tartó jótékonycélu táncmulatságot rendeznek, melyre a mulatni vágyó ifjúságot tisztelettel meghívja a Rendezőség.

Táncolni csak Kissék elismert intézetében tanuljon, ahol a tanítást Kiss táncitanár maga eszközli. Olcsó tandíj. Beiratkozás bármikor Tóth József ucca 17.

— **A hajóvontatás fuvarozásnak tekintendő-e?** Egy községi előjáróság megkeresésére közölte a szegedi kereskedelmi és iparkamara, hogy tudomása szerint semmiféle olyan rendelkezés, amely a fuvarozást a hajóvontatástól elválasztaná, nincs. Mégis abból a körülményből kiindulva, hogy a foglalkozások rendszeres összeállításáról szóló kereskedelmi miniszteri rendelet fuvarozásnak a közutakon való teherszállítást minősíti és a gyakorlat is ezt a felfogást telte magáévá, véleménye szerint a hajóvontatás külön foglalkozási ágának tekintendő, amelyre külön iparigazolvány váltandó, illetőleg a meglévő iparigazolvány erre kibővíthető.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonoknak, ismerősöknek, jóbarátoknak és jószomszédoknak, kik szeretett jó feleségem, drága jó édesanyám, szeretett nagyanyám, jó testvérünk és kedves rokonunk

Burkus Jánosné

szül. Szefcsik Regina

f. hó 26-án történt végtesztesség-tételén megjelentek, mértéketlen bánatomkon részvétellel enyhíteni igyekeztek, valamint mindazoknak, kik drága halottunk ravatallára koszorút és virágot helyeztek, ezúton mondunk fájó szívből jövő hálás köszönetet.

Külön mondunk köszönetet Tóth Gyula temetkezési vállalkozó urnak a temetés pontos és lelkiismeretes elrendezéséért.

Szentes, 1928 november 28.

A gyászoló család.

Soós-ucca 16 sz. ház,

melyben 40 éve jömenetelű üzlet van, szép modern uri lakás, villany és vízvezetékekkel sürgősen eladó. — Értekezni Kulcsár Ferencnél, Piac tér.

Szírúsz azt jósolta, hogy nagy hideg! 1 €!

Már most szerezze be téli szükségletét szezon előtti olcsó áron.

Divat női hócipő	10— P-től	Női cipő	10— P-től
Sárcipő	6 50 P-től	Szörme bunda	150— P-től
Posztó cipő gumitalppal	6 50 P-től	Férfi téli kabát	30— P-től
Ujdonság amerikai gumicsizma		Férfi téli öltöny	30— P-től
Férfi box cipő	14— P-től	Kötött puloverek, mellények	8— P-től

Gazdálkodók részére erős strapa csizmak páronként 1 mm. buzáért kaphatók.

HOFFMANN JARAB és FIA áruházában Szentes, Haviss ház.

Ryárrózsza Királyrózsza és Ella burgonyák

Feuer Lajos gabona és terménykereskedő **burgonya üzletében jó és olcsó burgonyát vásárolhat. Vagontételben és viszonteladóknak árendemény!**

Preis ház (Kossuth-ucca 7) Lutheránus templom lábában.

Woltmann Krüger Takarmány burgonyák

A JOS

kereskedő
32 sz.
Telefon: 20.

rit,
át és
kát,
rgót
gyvakat a
napiáron

avidéki cső-
lamint prima
rikai)
er i
ben a legol-
kapható.

nüsor

Budapest, 555.6

egyetemi temp-

időjárásjelentés.

eseny. 1. Poldini:

Gyermekdarabok.

trákak.

kir. gazd. főtaná-

gáink.

Egyetem. 1. Régi

nt István; b) Ma-

vagy. Előadja a

Bárdos Lajos kar-

tr. egy. tan. elő-

gok. 3. Régi egy-

nek plántálója; b)

lőszérű kérdések:

nt. Lasz gallner Zol-

ne. (Zenekari hang-

Vilmos, megnyitó.

3. keringő. 3. Mail-

egyveleg. 4. We-

gyi Társaság elő-

gy francianyelvű fel-

a travers les ages.

adás Zene- és Kul-

Közreműködnek:

György dr., Scholz

Verdi: Leonora

Puccini: Liu áriája

ándó: Intermezzo;

3. a) Puccini Ro-

Bohème című dal-

gy ária a Bajazzók

Saens: Gordonka-

éső ősz van; b)

Dienzl: Lillomszál.

adás. 7. a) Rubín-

adás: Elmondanám;

trák, időjárás.

magyszállóból Ma-

kerésznak hangver-

3. 3.

LAJOS

3.

3.

Automobilisták!**GOOD YEAR**

pneumatikok legkiválóbbak és megbízhatóbbak, forduljon bizalommal rendelése végett bizományosunkhoz

GROSSMANN LAJOS és FIA

céghez SZERTES. — Telefonszám 51.



GOOD YEAR COND

— Szavalókórus a színházban. Vasárnap délután 5 órakor kezdődik az a szenzációs estély a színházban, amelyen Palotai P. Tibor fővárosi színházi balettmester szentesi növendékei fogják művészi tudásukat bemutatni. Az estély egyik fő szenzációja egy olyan új művészeti ág, a szavalókórusnak bemutatója, amely még teljesen ismeretlen vidéki színpadokon. A szavalókórust követhető szentesi lányok fogják bemutatni: Bazsó Mária, Héjja Borika, Lakos Sári, Molnár Ilus, Kálmán Julia, Nagy Teri, Pintér Juci, Soós Teca, Tordai Jolán, Vajda Vera, Cziczzer Agi. Más művészi számokban fellépnek: Cseuz Piri, Cseuz Márta, Elek Zsuzsi, Bárdos Pali, Bartha Laci, Fleischmann Magda, Gilicze Mártha, Vajda Vera, Gyarmathi Olgi, Krausz Agi, Krausz Juci, Lukács Ferike, Molnár András, Szittner Bori, Gyulai Ilus, Sabjanics Gizi, Szabó Évike, Weinberger Klári, Lugossy Manci és mások. A valóban szenzációs művészi estélyre, amelyen a szentesi lányok és kisgyerekek fogják bemutatni komoly tehetségüket és művészi művészi tudásukat, — jegyek előre válthatók a Református Körben lévő tánciskolában délelőtt 11—12 és délután 3—7-ig.

— Orvosi magánrendelését továbbra is folytatja dr. Löwy Zsigmond, a Szentési Kerületi Betegsegélyző Pénztár volt főorvosa és Derekegyháza község orvosa, akit Csongrádvármegye törvényhatósági bizottsága múlt havi közgyűlésén nyugdíjazott. Dr. Löwy Zsigmond Sarkadi Nagy Antal ucca 8 szám alatti lakásán továbbra is reggel 8—9 óra és délután 1—3 óráig tartja rendeléseit magánbetegek részére és fekvő betegeit, mint eddig, ezertul is meglátogatja.

Zongorázni bárkit megtanítok naturalista, cigány módszerint, rövid idő alatt. Bővebbet Nagyörvény ucca 22.

Dobos, uri- és hölgyfodrász terme, dr. Harucker ucca 5. Ondolálás, hajvágás, hajfestés és manikűr.

Ingyen eresztjük be választható színekben a surolt festetlen padlóját a közkedvelt Linol kockával. Beeresztés után ugy fényezheti padlóját, mint a parkettet, nem kopik, nem szálkásodik lakásában nem lesz por. 2 ablakos szobára 3 kocka elegendő. 1 kocka ára 1.12 P. Kapható Schulternál. (A posta mellett.)

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
VAJDA ERNŐ

Elsőrangú gyártmányú
kályhák

és minden kivitelű, használatban kiválóan bevált

takaréktűzhelyek

kaphatók

Buzás és Lupták

lakatos mesterek Ref. bérházban levő üzletükben. — Használt kályhák új bélelését vállaljuk.

Váltó és törlesztéses
kölcsonöket

a legelőnyösebb feltételekkel legolcsóbb kamat mellett szerez, ingatlanok adásvételét közvetíti

Tóth László

kölcsonközvetítő és ingatlanforgalmi irodája Szentés, Rákóczi Ferenc-u. 43 sz.

PÓLYA LAJOS

Telefon 85 Nyíri-közi üzlete. Telefon 85

Téli burgonya árajánlata a legjobb fajokból:

100 kg. I. rendű kék rózsaburgonya	18 P
100 " " ősz	16 P
100 " " pelyburgonya	12 P
100 " takarmány burgonya	9 P

Ezen árak díjmentesen házhöz szállítva értendők. Győződjön meg áruim minőségéről vételkénszer nélkül.

Egy tágas pincét központ közelében bére keresek.

LUKÁCS PÁL

INGATLANFORGALMI IRODÁJA
Klauzál ucca 2 szám.

- 250 hold, melyből 60 szántó, sok épülettel, olcsón;
- 60 » közel a városhoz, teljes tanya-készéssel;
- 32 » fás, gyümölcsös, jó föld, jó tanya;
- 30 » fás, gyümölcsös, jó föld, jó tanya;
- 17 » fás, gyümölcsös, jó föld, jó tanya
- 32 » részletfizetésre;
- 12 » tanya nélkül, jó föld;
- 10 » kis épülettel;
- 10 » sok épülettel, elsőrendű föld;
- 7 » közel a városhoz, tanyával;
- 1 házföld sürgős, Szent-Lászlón;
- 1 » Nagynyomáson;
- 2 szőlő lakással szépen beállítva;
- 1 szőlő lakás nélkül;
- 6 hold föld. Fele here, fele szántó;
- 1 ház tíz évi törlesztésre;
- 1 » nyolc évi törlesztésre.

Ezenkívül házak a város minden részében ugy üzletre, mint magánházak.

Kölcson-közvetítés ugy hosszú lejáratra, mint váltóra. — Díjtalan felvilágosítás.

Beadványi terveket,

új épületek építését, át-
alakításokat és javításokat mérsékelt áron készít

Tihanyi László

kőműves-mester, Sarkadi N. Antal-utca 9 sz.

FIGYELEM!

Ha jót és olcsón akar vásárolni, forduljon bizalommal

Kraffel műköszörűshöz,

(Kossuth ucca és Klauzál ucca sarok)

Raktáron tartok finom Solingeni, angol és saját gyártmányu borotvákat, hajvágógépeket, szabó-ollókat és mindenféle ollókat, valamint mindenféle késeket. — Javítások és köszörülések jótállás mellett elvállaltatnak.

5465

Felhivom a nagyérdemű közönség figyelmét a Rákóczi-tér 34. sz. a. most megnyitott mű-

szerész műhelyemre. Kerékpár, és más egyéb mechanikai készülékek és egyéb finomabb mű-javítását vállalszerek és szerszámok javítását isom. A n. é. közönség szives pártfogását kérem

Schwarz József

műszerész. 6262

Borszükségletét

kicsinyben és nagyban

Boross Sándornál

Sáfrány Mihály-ucca 43. szám szerezze be, ahol különböző fajtájú kitűnő ó-borok vannak raktáron. Kicsinybeni árak literenként: 90, 100, 110, 120 fillér.

Nagyobb vételnél árengedmény.

Ertesítés. Tisztelettel felhivom a gyásszal sujtott családok b. figyelmét, hogy a Csányi és Palásthy-féle temetkezési vállalatot teljes egészében átvettem és azt minden igénynek megfelelő árukkal felszereltem. — A célom, hogy a gyásszal sujtott családokat a legpontosabban kiszolgáljam. Kérem olcsó áruimról meggyőződni sziveskedjék.

Szives pártfogást kér: **Kapus Jenő**

disztemetkezési vállalata, Horváth Gyula ucca 32. Nyíriköz sarok

ZSOLDOS GÖZMALOM IPARTELEP ÉS KERESKEDELMI RT.

Telefon: Városi iroda 72.

Kenyérgyár: Báró Haracker ucca 16.

Telefon: Gyártelep 5 és 77.

A »KORONA« kenyérünket árusító kereskedők:

Halász László, Tóth József ucca 59. Molnár Géza, Bartha János ucca 18. Hajnal Géza, Klauzál ucca 37.
 Hangya Főüzlet, Erzsébet-tér 1. K. Szabó Sándor, Szalai ucca. Dobos Mihály, Rákóczi Ferenc ucca 1.
 Beszédes Zoltán, Vásárhelyi ucca 2. Oláh Sándor, Szalai ucca. Groszmann Lajos, Rákóczi-tér.
 Bartucz Antalné, Nagyörvény u. 56. Singer Armin, Szalai ucca. Schwarczer Vilmos, Kossuth u. 36.
 Mészáros Mihály, Széchenyi-Ujtelep. Lakos Ferenc, Rákóczi Ferenc u. 65. Földváry N. Antal, Kossuth ucca 24.
 Móhr Sándor, Vásárhelyi ucca. Hanka János, Bartha János ucca 20. Svéd Péter, Bálint ucca 4.
 Berger Soma, Vásárhelyi ucca. Horváth János, Jókai ucca 68. László Ödön, Rákóczi-tér 25.
 Mácsai Ferenc, Soós ucca 6. Dezső Sándor, Szalai ucca. Grünberger Miksáné, Kossuth ucca 3.
 Hangya III. fiók, Vásárhelyi ucca. Pólya Bálint, Rákóczi Ferenc u. 100. Papp Bálint, Páva ucca 2.

Fehér kenyér kilogrammja 42 fillér. Félbarna kenyér kg.-ja 34 fillér. Barna kenyér kg.-ja 30 fillér.
 Császár zsemle, vizes zsemle, sósperec, tejes kifli, keménymagos kifli darabonként 5 fillér.

FIGYELEM!

Minden asszony óhaja, hogy nyugodt, boldog családi otthona legyen. Ezt úgy érheti el, ha kevés pénzből előállított jó és izletes étellel várja mindennap a férjét

Vásároljon tehát Szabó mézszáros Kispiactéri üzletében vagy minden vasárnap és hetipiac alkalmával a piaci standjánál.

Tisztán kezelt friss husok, jó zsir, finom szalonna, izletes felvágottak állandóan kaphatók. Olcsó árak. Előzékeny kiszolgálás. Viszont-eladónak árengedmény! — Előállatokat a legmagasabb napiárért vesszünk.

Góréban tartott

száraz tengeri

és darafélék kicsinyben és nagyban állandóan kaphatók

PAPP BÁLINT

vegyeskereskedőnél, Páva ucca 2 szám

Villanszereléseket

a legjobb anyagból pontosan, több évi garancia mellett készít

Zsidó Gergely

villanszerelő. Borza-u 22 szám.

Levelezőlap hívásra házhoz azonnal kimegyek. 6980

Szentés város adóhivatalától.

Hirdetmény

az 1929. évi házbér-vallomási izek beadásáról.

A házadóra vonatkozó 1927. évi 200 számú P. M. rendelet 12. §. szerint a házak tényleges birtokosai (haszonélvezői) minden év november havában a ház nyersbérjövödelméről, illetőleg bérbeadás hiányában a ház haszonértékéről bevallást kötelesek adni.

Felhivatnak ennél fogva a háztulajdonosok, hogy az 1929. évi házadó kivetése céljából szükséges házbérvallomási izeket legkésőbb folyó évi november hó 30-ig a városi adóhivatalnál nyujtsák be.

Bevallás adandó minden belterületi házról, akár bérbe van adva, akár nincs.

A külterületi házak (tanyák) a vallomás-adás alól fel vannak mentve azon esetben, ha:

- az épületből semmi sincs bérbe adva;
- a haszonérték a mult évben már jogerősen megállapított;
- a lakrészek számában változás az 1928. évben nem történt.

Megjegyeztetik, hogy csak ennek

a három feltételnek együttes fenfor-gása mentesít a bevallás beadása alól s ha e feltételek bármelyike is hiányzik, a vallomás beadandó valamint akkor is, ha az épület most először kerül adóztatás alá.

A házbérvallomási izek kitöltésére az esetleg szükségessé váló utbaigazitások az illetékes kerületi adóoszték-nél nyerhetők, ahol a bevallási izek is 6 fillér térítési ár ellenében beszerezhetők. Az a házbirtokos, aki házadó-bevallását folyó évi november hó 30-ig be nem adja, a kivetés során megállapított adónak 5 százalékát, ha pedig a bevallás beadására hozzáintézett felhívásnak a kitűzött határidőn belül nem tesz eleget, a megállapított adónak 10 százalékát fizeti bírság fejében.

Felhívja tehát a városi adóhivatal az adófizető polgárokat, hogy házbérvallomási izeket úgy a saját, mint a közérdekből, folyó évi november hó 30-ig feltétlenül adják be.

Szentés, 1928. évi november hó 7.

Dr. Kréter Kálmán
 aü. tanácsnok.

7187

Hirdessen lapunkban.

E rovatban egy 15 szóig terjedő apróhirdetést 50 fillérért közlünk. Minden további szó 5 fillér.

APRÓHIRDETÉSEK

E rovatban egy 15 szóig terjedő apróhirdetést 50 fillérért közlünk. Minden további szó 5 fillér.

ELADÓ ÉS KIADÓ FÖLDEK.

3 kat. hold első osztályu föld Nagymágocson a Kapásfaluban eladó. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentési Takarékpénztárban. 4404

Két katasztrális hold első osztályu föld Nagymágocson a Kapásfaluban eladó. — Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentési Takarékpénztárban. 4438

Eladó föld. A Széchenyi malomtól 10 pernyire fekvő, alsóréti kb. 7 és fél hold szántó, épülettel eladó. Csák ügyvéd. 3790

Elköltözés miatt sürgősen eladó 10 kishold föld tanyával. Albertényi tanya. 7252

Nyomáson ezerhatszáz négyszögöl földnek fele, Nagyörvény ucca 20 számú háznak fele eladó. Felvilágosítást ad Talmácsi kereskedő. 7398

Eladó a Felsőréten 18 hold föld a kövesut mentén, bolgárkertésznek is alkalmas. Értekezni lehet Jókai ucca 75. 7429

Eladó Sipos Lászlónak 7 kishold alsóréti földje. Értekezni lehet Alsóréti 53-a szám alatt. 7479

18 hold jó minőségű föld jó épületekkel Mucsiháton eladó. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentési Takarékpénztárban. 7423

Deák Ferenc ucca 77 számú ház haszonélvezettel kedvező feltétellel eladó. 7444

Eladó Dónáton 6 hold föld, jó istállóval; értekezni lehet Honvéd ucca 31 szám alatt. 7484

Eladó a nagyhegyi szőlőben 1 hold föld beherézve és Kistőkén 2 hold vetéssel. Értekezni Kristó Nagy István ucca 3. 7541

Alsóréten közvetlen a város alatt eladó az Albertényi-tanya 10 kishold földdel. Értekezni lehet ugyanott. 7542

Jó forgalmas mézszáros és hentesüzlet eladó Soós ucca 6 szám alatt. 7552

Eladó Jövendő ucca 7 számú ház 430 négyszögöl telekkel. Értekezni ugyanott. 7547

ELADÓ HÁZAK.

Eladó Mentő ucca 58 számú ház. Értekezni lehet ugyanott. 7538

Ruzs Molnár ucca 8 számú ház eladó. Értekezni Rákóczi-tér 14 szám alatt lehet. 7375

Két kétszobás minden mellékhelyiségekből álló ház, viz, villany van, eladó. Simonyi Ernő ucca 7 szám. 5066

Bercsényi ucca 52, Korsós sor 10 és Westelényi ucca 78 számú házak eladók. Értekezni lehet dr. Vecseri István ügyvéddel

Eladó Kéreg ucca 44 számú ház, melyben 3 szoba, 2 konyha, villany van. Értekezni ugyanott. — Hófehér páva és bukdánc galambok eladók. 3276

Eladó Kurcaparti ucca 20 számú ház nagy gyümölcsösrel és nagy telekkel. Értekezni lehet ugyanott Kolpaszky örökösökkel. 7039

Eladó elutazás miatt sürgősen a Vajda-telep 11 számú félig épülőben levő ház, melyet vevő kívánságára felépíték. — Értekezni lehet a helyszínen. 6568

Eladó a Berek alatt 10 hold föld tanyával, esetleg parcellázva is. Értekezni Soós ucca 14, Bartha borbélynál. 7389

Egy különálló elsőrendű házföld eladó Szentlászló 45 szám alatt. Értekezni ugyanott Jordán Lajossal. 7351

Eladó Soós ucca 29 számú ház. Értekezni lehet Mentő ucca 43. szám alatt. 7399

